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Poder  Legislativo 
Câmara Municipal de Mauriti

1 Ata da Terceira Sessão Ordinária do Segundo Período do Ano de 2021 (dois mil e vinte
2 um) da Vigésima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Mauriti, Estado do Ceará,
3 às 9h 21 (nove horas e vinte um minutos) do dia 20 (vinte) de agosto de 2021 (dois mil e
4 vinte um), no Plenário Vereador José Wilson Barbosa de Oliveira, realizou-se a Sessão
5 Ordinária deste Poder Legislativo Municipal. Verificou-se a lista de presença, estavam
6 presentes os seguintes vereadores: Maria Jocelma Santana Furtado -  Presidenta;
7 Francisco Fernandes dos Santos -  Vice-Presidente; Roberto Simão da Silva -  Io
8 Secretário; Francisco Auricélio Vieira -  2o Secretário; Romário Leite Alencar,
9 Sebastião Rogério dos Santos, Antônio Elirando Figueiredo Leite, Manoel Furtado

10 Maranhão Neto, José Laureno Cardoso, José Deuzivan da Silva. AUSENTES: Ana
11 Virgínia Ribeiro de Oliveira, Rangel Cartaxo de Melo e José Sávio Martins Sampaio
12 Filho. A Presidenta Maria Jocelma Santana Furtado cumprimentou a todos, afirmou o
13 cumprimento do protocolo de segurança contra a proliferação do novo coronavírus de
14 acordo com o Ministério da Saúde. De acordo com o parágrafo segundo do Art. 129 do
15 Regimento Interno, a leitura da ata da sessão anterior tem sua leitura dispensada, salvo
16 se houver requerimento de maioria simples do plenário. Aprovada a ata da sessão
17 anterior. PEQUENO EXPEDIENTE: Passou a palavra ao Primeiro Secretário para
18 leitura do Expediente do Dia: Ofício n° 01/2021, do Executivo Municipal -  Informa que
19 se encontra no Setor de Licitação a proposta no valor de R$ 82.105,45 (oitenta e dois
20 mil cento e cinco reais e quarenta e cinco centavos) para ampliação e reforma da Feira
21 do Gado. Requerimento n° 33/2021 do Vereador Rangel Cartaxo de Melo -  Solicita
22 retirada de um poste no Sítio Curtume. Ofício n° 33081/2021 da Secretaria Executiva de
23 Vigilância e Regulamentação em Saúde -  SEVIR, Vacinação contra Covidl9.
24 Responde o ofício n° 387/2021 inclusão dos profissionais da Assistência Social, Caixa
25 Econômica e demais agências bancárias, Correios, estudantes da área de saúde, garis,
26 mototaxistas, representantes comerciais, funcionários de supermercados, na vacinação
27 prioritária da Covidl9. Foi informado que, a incorporação de um novo imunobiológico
28 ao Programa Nacional de Imunização é uma decisão respaldada em bases técnicas e
29 científicas do Ministério da Saúde. Projeto de Decreto Legislativo n° 32/2021 do
30 Vereador Manuel Furtado Maranhão Neto -  Outorga a Comenda Buriti Grande a
31 Senhora Maria do Socorro Sampaio de Lucena e adota outras providências. Projeto de
32 Decreto Legislativo n° 36/2021 do Vereador Roberto Simão da Silva -  Outorga a
33 Comenda Buriti Grande ao senhor Francisco Felinto Tibúrcio e adota outras
34 providências. Projeto de Decreto Legislativo n° 37/2021 do Vereador Roberto Simão da
35 Silva -  Outorga o Título de Cidadão Mauritiense ao Senhor José de Sousa Abreu e
36 adota outras providências. Projeto de Decreto Legislativo n° 38/2021 do Vereador
37 Rangel Cartaxo de Melo -  Outorga a Comenda Buriti Grande ao Senhor José Wilson da
38 Silva e adota outras providências. Projeto de Decreto Legislativo n° 39/2021 -  da
39 Comissão de Orçamento, Finanças e Fiscalização -  Dispõe sobre aprovação com
40 ressalva das contas anuais de governo da Prefeitura Municipal de Mauriti, exercício
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financeiro 2014 e adota outras providências. Projeto de Indicação n° 17/2021 -  
Iniciativa do Eminente Antônio Elirando Figueiredo Leite -  Sugere ao Governo 
Municipal para fazer compra de cilindros de oxigênio para uso nos equipamentos de 
saúde pública do município de Mauriti. Projeto de Indicação n° 18/2021 -  Iniciativa do 
Eminente Vereador Antonio Erilando Figueiredo Leite -  Indica ao Executivo Municipal 
sugestão para concessão de adicional de insalubridade, as categorias: Agentes 
Comunitários de Endemias, Atendentes de farmácia da rede pública de saúde, Auxiliar 
de serviços gerais da rede pública de saúde. Projeto de Lei n° 49/2021 -  Iniciativa do 
Eminente Vereador Romário Leite Alencar -  Proíbe a nomeação de cargos em comissão 
ou designação de função de confiança a pessoas condenadas por crime de violência 
doméstica contra a mulher, enquadrada na Lei Federal n° 11.340/2006, Lei Maria da 
Penha no município de Mauriti. GRANDE EXPEDIENTE: A Presidenta convidou a 
fazer uso da tribuna a sra. Aline Alexandre da Sliva, Coordenadora do CRAS 
Buritizinho. A sra. Aline Alexandre saudou a todos, se apresentou como psicóloga, com 
formação em análise de comportamento aplicada e pós-graduanda em psicologia social 
e informou que veio realizar esclarecimento sobre a emissão da carteira do autista 
através da Lei n° 1.616/2021, de autoria da Vereadora Virgínia Reis e parabenizou-a 
pela importância do projeto. Declarou que o autismo não é uma doença e sim uma 
neurodiversidade cerebral e que seu tratamento se dá a partir do diagnóstico. Ressaltou 
que a emissão da carteirinha está acontecendo em todos os CRAS das 8h às 14h, de 
forma presencial. Que necessita de uma cópia de documento de identificação com foto 
ou certidão de nascimento, uma foto 3x4 recente, cópia de um comprovante de 
residência, laudo médico neurologia ou psiquiatria com o CID, CPF ou carteira de 
identidade dos pais ou representante legal. Se estrangeiro, deve apresentar o título 
declaratório de nacionalidade brasileira ou passaporte e se a carteira de identidade 
constar que o usuário é TEA, não necessita apresentar laudo para requerer a carteira do 
município e tipo sanguíneo na carteira é opcional. Agradeceu e se colocou a disposição 
para esclarecimentos. O Vereador Romário Alencar, em aparte, saudou a todos e 
parabenizou o trabalho do CRAS e sua equipe, em Buritizinho, pela receptividade em 
visita realizada pelos vereadores. Relatou conviver com pessoas com o transtorno, 
mencionou seus comportamentos e ressalta a importância de coibir qualquer forma de 
preconceito. Solicitou informações sobre a carteirinha do idoso. A sra. Aline Alexandr 
informou que está sendo emitida a carteira do idoso, com CPF e NIS atualizado. O 
Vereador Antônio Elirando, em aparte, cumprimentou a todos e agradeceu pela 
recepção do CRAS Buritizinho e estendeu a equipe. Ressaltou que fez a solicitação 
desse esclarecimento e foi atendido com rapidez, parabenizou a vereadora Virgínia Reis 
pelo projeto. Em aparte, o Vereador Rogério dos Santos saudou a todos e agradeceu a 
psicóloga pela recepção nas dependências do CRAS Buritizinho. Enalteceu o projeto em 
nome de Virgínia Reis. O Vereador Deuzivan da Silva, em aparte, cumprimentou a 
todos e mencionou o trabalho sensível aos usuários realizado pelo CRAS Buritizinho e
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81 relatou sobre a contribuição da educação no encaminhamento de crianças para o
82 atendimento especializado. Em aparte, o Vereador Francisco Fernandes saudou a todos
83 e parabenizou a profissional Aline Alexandre pelo seu trabalho. O Vereador Roberto
84 Simão, em aparte, saudou a todos e ratificou a relevância do projeto que traz a inclusão
85 social. Relatou exemplo familiar e dificuldades em tratar e parabenizou pela inclusão e
86 igualdade que o projeto proporciona. O Vereador José Laureno Cardoso saudou a todos,
87 em aparte, e parabenizou as colocações da psicóloga Aline Alexandre e a Vereadora
88 Virgínia Reis pelo projeto. A Presidenta convidou o vice-presidente Francisco
89 Fernandes para ocupar a cadeira presidência, enquanto fez uso da tribuna. A Presidenta
90 ressaltou ter sido informada por muitas pessoas a respeito de uma agressão caluniosa
91 vinculada nos meios de comunicação pelo radialista Natan Tavares da Rádio Iracema,
92 FM 91.9, durante a apresentação do Jornal da Iracema 2o Edição do dia 19/08/202, na
93 qual assegurava que por o Vereador Sávio Martins Filho se encontrar ausente, a
94 presidenta aproveitava do Voto de Minerva. Que diante da situação, produziu e realizou
95 leitura de uma nota e repúdio à notícia veiculada e esclareceu os acontecimentos que se
96 resumem na retenção do andamento do requerimento de licença do Vereador Sávio
97 Martins Filho para intervir nos resultados das votações. Destacou que não recebeu
98 nenhum requerimento, seja de afastamento ou de pedido de licença do vereador.
99 Esclareceu que nas últimas sessões todos os projetos foram aprovados por unanimidade,

100 não existindo interesse em tal situação, nem sendo necessário o voto de desempate da
101 presidenta, conforme o Regimento Interno da Casa. Que não houve convocação do
102 suplente por não existir cargo vacante de vereador, estando Sávio Martins Filho
103 habilitado para exercer o mandato. Ressaltou que todo processo será tratado de acordo
104 com o Regimento Interno e a Lei Orgânica do Município. O Vereador Antônio
105 Elirando, em aparte, se associou a Presidenta na nota de repúdio e ressaltou que quando
106 algo chega a ofender a Presidenta da Casa, lhe atinge diretamente. Que não compactua
107 com os ataques recebidos pela Presidenta e por Sávio Martins Filho. Informou que o
108 artigo 142 A, do Regimento Interno da Casa, assegura que o vereador goza do benefício
109 de participar das sessões de forma remota e expressou que o jornalista deve checar os
110 fatos antes de publicar e acredita que ainda venha se retratar diante da Casa Legislativa
111 de Mauriti. O Vereador Romário Alencar, em aparte, se associou às palavras da
112 Presidenta e realizou leitura de mensagem enviada pelo Vereador Sávio Martins Filho,
113 em resposta a notícia veiculada por Natan Tavares na Rádio Iracema FM 91.9, no Jornal
114 da Iracema, 2o edição do dia 19/08/2021, em que foi acusado de acumulação indevida
115 de cargos públicos. Que o radialista afirmou que devido a sua convocação para o cargo
116 de soldado de carreira de praças do corpo de bombeiros do Estado do Ceará, não tem
117 participado das sessões ordinárias da Câmara Municipal. Destacou que não foi
118 convocado para assumir o cargo, e sim para o curso de formação, que é a 3a etapa do
119 concurso. Que no momento ocupa apenas o cargo de vereador do município de Mauriti.
120 Relatou ter faltado às duas últimas sessões, mas que o fez amparado no artigo 72 § 4 do
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121 Regimento Interno, uma vez que permite ao vereador faltar a terça parte das sessões
122 anualmente. Relatou que apresentará à Casa Legislativa, dois pedidos alternativos a
123 mesa diretora: que as sessões sejam realizadas aos sábados ou concessão de licença na
124 forma do artigo 80 § 3 do Regimento Interno. Colocou-se a disposição para
125 esclarecimentos. O Vereador Roberto Simão, em aparte, se solidarizou com a Presidenta
126 e com o Vereador Sávio Martins Filho e repudiou a atitude lamentável do jornalista, qu
127 deveria ter checado antes os fatos. Ressaltou que a democracia concede a liberdade de
128 fazer crítica, mas ataque pessoal não é democracia e sugeriu os meios necessários para o
129 ressarcimento aos vereadores caluniados. Que acredita na construção de uma nota de
130 retratação por parte do jornalista. O Vereador Rogério dos Santos, em aparte, se
131 solidarizou com a Presidenta e com o Vereador Sávio Martins Filho e relatou ser
132 admirador da categoria de radialista, mas que busque as origens e que o Regimento
133 Interno não será rasgado. Solicitou uma retração do jornalista por meio de ofício. O
134 Vereador Auricélio Vieira, em aparte, cumprimentou a todos e afirmou que há notícias
135 falsas e que o político é muito perseguido, se solidarizou com a Presidenta e com Sávio
136 Martins Filho e ofereceu seu apoio. Solicitou retratação do jornalista na tribuna na Casa
137 Legislativa. O Vereador Deuzivan da Silva, em aparte, se solidarizou com a Presidenta e
138 Sávio Martins Filho e relatou o trabalho frenético do colega ressaltando a problemática
139 da venda de notícias a qualquer preço, maculando o nome do legislativo mauritiense,
140 mas relatou que estão amparados pela lei e declarou apoio. Lembrou que o jornalista
141 confundiu convocação com posse. A presidenta se solidarizou com o Vereador Sávio
142 Martins Filho e frisou que está respaldado no Regimento Interno da Casa e na Lei
143 Orgânica Municipal. O Vereador Francisco Fernandes, em aparte, lamentou o
144 acontecimento, relatou servir de exemplo para sempre checar os fatos e não causar ou
145 sofrer constrangimento e repudiou o fato. Em aparte, o Vereador Manuel Maranhão se
146 solidarizou com a Presidenta e com Sávio Martins Filho e ofereceu seu apoio. A
147 Presidenta relatou que entrou em contato com o radialista Natan Tavares e que
148 conversaram sobre a nota, que foi enviada pelo whatsapp, ao contrário do que foi feito
149 com o seu nome e agradeceu pela sensibilização dos colegas edis. O Vereador Francisco
150 Fernandes submeteu a votação o requerimento do Vereador Auricélio Vieira, que foi
151 reprovado e convidou a Presidenta Maria Jocelma Santana para presidir a sessão. A
152 Presidenta convidou o Vereador Antônio Erilando para fazer uso da tribuna. O vereador
153 saudou a todos e destacou a pobreza extrema que atinge o município, o Estado e o
154 Brasil. Relatou que foi procurado por uma colaboradora do CRAS que relatou a
155 situação de uma família, residente na sede, que o chocou. Que a família o autorizou a
156 citar o nome e o endereço. Que se trata de Dona Eva e Seu Antônio, residentes nos
157 prédios da prefeitura que foi canteiro de obras, sobrevivendo em um cubículo, dois
158 adultos e sete crianças, com uma renda de R$ 480,00 (quatrocentos e oitenta reais).
159 Afirmou que a senhora foi procurada para desocupar o local, tendo em vista a situação
160 foi cogitado um aluguel social, mas que não obteve informação pela pessoa que a
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procurou. O Vereador fez um apelo a Secretaria de Assistência Social, que mapeie essas 
famílias e que não admite a fome no município. Solicitou assistência do poder público, 
cobrou a merenda escolar a Secretaria de Educação, pois parte podería está na escola e 
recebendo a merenda. Que espera sensibilidade e que os kits da merenda escolar, sejam 
entregues retroativos aos meses anteriores. Solicitou solução ao prefeito municipal e a 
Ação Social. O Vereador Romário Alencar, em aparte, ressaltou o aumento da fome no 
município durante a pandemia e relembrou que as cestas básicas poderíam ter sido 
doadas pela Assistência Social, mas não aconteceu devido a problemas com a licitação. 
Observou os benefícios que a Cozinha Comunitária podería trazer para a população. O 
Vereador Rogério dos Santos, em aparte, parabenizou o colega pela sua preocupação 
com a vulnerabilidade da população destacando que há muitas pessoas nessa situação e 
solicitou a criação de uma política de assistência a esse público. Em aparte, o Vereador 
Deuzivan Silva relatou que o problema é nacional e que o custo da cesta básica elevou- 
se diante do momento econômico desastroso. Enumerou os problemas e observou que o 
município vem fazendo sua parte, mas que ainda é pouco. Concordou que os atrasos dos 
processos licitatórios comprometeram a entrega da merenda escolar. O Vereador 
Romário Alencar indagou sobre o andamento das casas populares do Governo Federal 
no município. O Vereador Deuzivan da Silva destacou que seria uma forma de 
beneficiar o município. O Vereador José Laureno Cardoso, em aparte, relatou que há 
muitos pedidos de cestas básicas e solicitou dos deputados votados no município. 
Parabenizou o colega pelo tema abordado. Em aparte, o Vereador Francisco Fernandes 
parabenizou o edil Antônio Elirando pelo tema e explanou sobre a fome e o aumento do 
custo de todos os serviços e produtos. Solicitou um engajamento dos poderes para 
elaborar programas que venham beneficiar a população. O Vereador Auricélio Vieira, 
em aparte, expressou a relevância do tema e relatou a problemática dos moradores de 
rua afirmando desconhecer suas procedências. Questionou o uso dos benefícios sociais 
de algumas famílias e solicitou realização de uma pesquisa. A presidenta destacou a 
presença da Fazenda da Esperança no município, enquanto a gestão faz o seu papel, mas 
necessita também do desejo próprio das pessoas de se recuperarem dos vícios. Ressalto

do Vereador Antônio Elirando. O vereador conclamou os colegas edis a fiscalizarem os 
cartórios, pois na constituição existe a Lei de registros Públicos, pela qual as famílias de 
baixa renda têm o direito ao registro de nascimento (primeira via) e a certidão de óbito, 
de forma gratuita. A Presidenta submeteu a votação para o envio de ofício para os 
cartórios, requerendo informações sobre a atuação da Lei de Registros Públicos. A 
Presidenta convidou o Vereador Rogério dos Santos para fazer uso da tribuna. O 
Vereador saudou a todos e afirmou que o tema que deseja tratar é a saúde do município. 
Observou que há casos de marcação de cirurgias atrasadas e assegurou que o transporte 
de pacientes para outros centros não oferece segurança. Questionou os recursos 
existentes, que não estão sendo utilizados e relatou que o Ponto de Apoio do Santo
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Antônio dos Posseiros não está funcionando de forma adequada, destacando a ausência 
de atendimento médico. Ressaltou que há falta de medicamentos para os pacientes. 
Comentou o sofrimento de um pai que perdeu seu filho para a Covidl9, lembrando que 
a gestão municipal precisa tratar dos atingidos pela pandemia. Solicitou envio de Moção 
de Pesar ao senhor Dido, pelo falecimento de seu filho ítalo Gabriel do Nascimento 
Oliveira, com 10 anos de idade. Mencionou que uma paciente de Santo Antônio dos 
Posseiros está desassistida pela Agente Comunitária de Saúde local, que não está 
sequer, realizando aferição de sua pressão arterial, observando que esses serviços devem 
ser prestados aos cidadãos sem considerar sua opção partidária. Mostrou-se indignado 
com a acusação caluniosa da imprensa despreparada, imposta à Presidenta desta Casa, a 
qual prestou irrestrita solidariedade. O Vereador Antônio Elirando, em aparte, ressaltou 
que sempre se deve fazer mais pela saúde, e parabenizou o colega pelo discurso. Em 
aparte, o Vereador Rogério dos Santos afirmou que luta para que a população seja 
assistida e tenha seus direitos assegurados. O Vereador Francisco Fernandes relatou, em 
aparte, a importância do tema e afirmou que vê melhoria na área da saúde nos ótimos 
meses, que o hospital local conta hoje com realização de pequenas cirurgias e oferta de 
várias especialidades. O Vereador Deuzivan da Silva, em aparte, destacou algumas 
ações da saúde, como a ampliação de oferta de profissionais e serviços. Ressaltou as 
dificuldades da gestão no período pandêmico e concordou que é preciso melhorar. Que 
o Ponto de Apoio de Santo Antônio dos Posseiros há pouco tempo não existia, mas que 
concorda com a possibilidade de melhorias e convidou o colega para visitar o local. Em 
aparte, o Vereador Romário Alencar se associou as palavras do colega ao reconhecer as 
melhorias do hospital, mas afirmou que ainda recebe muitas reclamações. Parabenizou o 
edil pela pauta, destacando preocupação pelas demandas recebidas e lembrando que é 
preciso acompanhar e se adequar a realidade de cada localidade. Agradeceu aos edis 
pelas visitas realizadas, lembrando que é inadmissível a permanência de alguns 
problemas simples, de fácil solução, os quais solicitou que sejam resolvidos destacou a 
existência de recursos, com contratações, que resta equalizar para seguir a evolução. A 
Presidenta ressaltou a problemática da saúde do município, que conhece os direitos

abordado. O Vereador Rogério dos Santos relatou, em aparte, reconhecer os esforços e 
criticou as ações, tendo em vista a simplicidade do problema. A Presidenta solicitou o 
envio de Moção Aplauso ao Conselho de Saúde do Município, pela satisfatória reunião 
para eleição de sua diretoria. Informou a chegada de novo lote da medicação para suprir 
a farmácia básica do município. O Vereador Antônio Elirando parabenizou a 
conselheira eleita Iara da Paz e a suplente Cícera Cavalcante no Distrito de Umburanas 
e ressaltou que medicação não pode faltar. O Vereador José Laureno Cardoso, em 
aparte, solicitou regularização da medicação de alto custo. A Presidenta submeteu a 
votação o Requerimento n° 32/2021 do Vereador Rangel Cartaxo de Melo e os ofícios 
solicitados. Aprovados. ORDEM DO DLA: A Presidenta submeteu a votação, em bloco,
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241 em segunda discussão os seguintes projetos: Projeto de Lei n° 42/2021 -  Iniciativa do
242 Executivo Municipal -  Reconhece de utilidade pública municipal, os Amigos do Bem,
243 instituição nacional contra a fome e a miséria e adota outras providências. Projeto de
244 Lei n° 44/2021 -  Iniciativa da Eminente Vereadora Maria Jocelma Santana Furtado -
245 Reconhece como essencial o serviço de advocacia e estabelece prioridade no
246 atendimento bancário e nos órgãos da Administração Pública Municipal em todo
247 território do município de Mauriti aos advogados e advogadas quando no exercício de
248 suas funções e dá outras providências. Projeto de Lei n° 46/2021 -  Iniciativa da
249 Eminente Vereadora Virgínia Reis Institui a Campanha Agosto Lilás no município de
250 Mauriti e dá outras providências. Aberto o período de discussão. O Vereador Romário
251 Alencar informou ou que enviou a esta Casa um projeto que proíbe a nomeação em
252 cargos públicos a pessoas que estejam condenadas por crimes de violência doméstica
253 contra a mulher, enquadrado na Lei Maria da Penha. Ressaltou que vem para impactar e
254 somar nas ações que venham coibir a violência doméstica dentro do Agosto Lilás e
255 quinze anos da Lei Maria da Penha. A Presidenta se associou ao projeto pela sua
256 grandeza. O Vereador Deuzivan da Silva parabenizou o edil pelo projeto e pela a
257 sensibilidade. Encerrado o período de discussão. A Presidenta solicitou que o Segundo
258 Secretário realizasse a chamada dos vereadores por ordem alfabética. Aprovados os
259 Projetos de Lei n° 42/2021, 44/2021/ 46/2021 em segunda discussão, por unanimidade
260 dos presentes. Em seguida, submeteu a votação em primeira discussão o Projeto de Lei
261 n° 48/2021 -  Iniciativa do Executivo -  Institui a Lei Geral da Microempresa, empresa
262 de pequeno porte microempreendedor individual do município de Mauriti e adota outras
263 providências. Aberto o período de discussão. O Vereador Deuzivan dos Santos
264 enfatizou a relevância do projeto para os menos favorecidos, melhorando as condições
265 de trabalho. O vereador Romário Alencar ressaltou a importância do projeto e solicitou
266 descontos nos impostos e subsídio para as empresas em dificuldades. Encerrado o
267 período de discussão. A Presidenta solicitou que o Segundo Secretário realizasse a
268 chamada dos vereadores por ordem alfabética. Aprovado o Projeto de Lei n° 48 de 202
269 em primeira discussão. CONSIDERAÇÕES FINAIS: O Vereador Antônio Eliran
270 solicitou envio de ofício a Secretaria de Infraestrutura requisitando a recuperação da
271 estrada da Serra Vermelha, passando pela Amendoeira, devido sua população e dá
272 continuidade do Sítio Oitis ao Sítio Três Olhos D’água para haver melhor
273 acessibilidade. A Presidenta se associou. Relatou que esteve no local e viu a
274 necessidade da obra e informou que a gestão se compromete em realizar o trabalho. O
275 Vereador Antônio Elirando parabenizou as eleitas para o Conselho de Saúde e
276 agradeceu pela recepção na escola Major Joaquim Antônio Furtado, quando realizaram
277 inspeção no local, onde foi verificada a degradação e salientou que a escola teve
278 somente uma pintura na gestão do Prefeito Isaac Junior e que a situação do prédio é
279 precária. Solicitou meios de adquirir uma nova escola padrão MEC para o Distrito de
280 Umburanas. Referenciou a Rua Joaquim Antônio no referido distrito que se encontra



v •» Ü i--/

Poder  Legislativo 
Câmara Municipal de Mauriti

281 com a estrutura comprometida e solicitou ao setor de engenharia da Prefeitura
282 explicações sobre a obra. A Presidenta relatou que a obra foi realizada durante a gestão
283 anterior e afirmou que tentou conversar com a empresa responsável, que
284 responsabilizou a Secretaria de Obras. Associou-se às palavras do edil Antônio
285 Elirando. O vereador ressaltou que as obras devem ser bem executadas e por lei devem
286 resolver os problemas que surgirem. Relatou que recebeu mensagens de músicos do
287 município indignados com o edital apresentado para as festas alusivas ao Dia do
288 Município. Citou o nome de Geraldo Massa, afirmando que gostaria de vê-lo nas
289 festividades, pois não se apresentará nas festividades e solidarizou com a categoria que
290 foi a primeira a parar com a pandemia. Lembrou que como edital foram contemplados
291 apenas doze músicos e lamentou. Ressaltou o valor da atração, que é meio salário
292 mínimo por cada atração, muitas vezes com quatro músicos. Solicitou a extensão das
293 atrações. Informou que enviou solicitação ao Deputado Guilherme Landim o pedido de
294 implantação na rede estadual do município o curso de música, demanda trazida pelo
295 estudante e pesquisador de música Miquéias Felipe. Solicitou a relação dos
296 medicamentos da CAF, de alto custo e dos que irão as Unidades de Saúde. Lembrou as
297 áreas descobertas por Agentes Comunitários de Saúde e solicitou agilidade na
298 territorialização e concurso para essas vagas. O Vereador Romário Alencar saudou a
299 todos e questionou o funcionamento da casa de acolhimento de crianças e adolescentes
300 do município, inaugurada no dia 23 de julho, contando com coordenador psicólogo e
301 assistente social, mas que se encontra sem cuidador e que não funciona vinte quatro
302 horas como que é exigido. Que não cumpre a necessidade devida do equipamento e
303 solicitou o envio de ofício a Secretaria de Assistência Social requerendo informações
304 sobre o seu funcionamento e o corpo de funcionários. Retratou-se por ter aprovado o
305 projeto de gratificar e seleção dos músicos do município e comentou que bom seria
306 gratificar a todos, pois muitos não conseguiram nenhum incentivo devido os critérios
307 exigidos. Relatou que já viu no município, anteriormente artistas de fora com cachês
308 altos, que pudesse a gestão pagar mais os artistas locais de forma geral. A Presidenta
309 solicitou a prorrogação da sessão de acordo com o Regimento Interno. O Vereador José
310 Laureno saudou a todos e solicitou o envio de ofício a Secretaria de Saúde, requisitand
311 conserto de aparelho de oxigênio de Dona Vera no Distrito de São Miguel e solicitou
312 regularização dos carros que transportam pacientes do município para outras cidades. O
313 Vereador Auricélio Vieira saudou a todos e solicitou à Secretaria de Infraestrutura um
314 jardineiro para Praça da Matriz do Distrito de Palestina. Parabenizou a gestão pela
315 melhoria dos serviços públicos. O vereador Rogério dos Santos saudou a todos e
316 solicitou o envio de ofício à Secretaria de Infraestrutura requisitando prioridade na
317 recuperação de estradas da região do Distrito de Anauá e recuperação dos campos de
318 futebol. Solicitou ainda o roço da estrada do Sítio Beleza ao Caldeirão dos Vicentes.
319 Solicitou um plano de gestão com melhorias para a Vila Jatobá e na Avenida Senhor
320 Martins. O Vereador Manuel Maranhão saudou a todos e solicitou envio de Moção de

Rua Tabelião Chagas Sampaio, 517 Centro, Mauriti/CE 
Fone/Fax (88) 3552-1470 | CNPJ 12.477.162/ 0001-02

www.camaramauriti.ce.gov.br

http://www.camaramauriti.ce.gov.br


Poder  Legislativo 
Câmara Municipal de Maurtti

Pesar a família do senhor José Rosendo do Sítio Brejo Grande, em nome da Casa. O 
Vereador Deuzivan da Silva saudou a todos e solicitou o envio de oficio a Secretaria de 
Saúde parabenizando pela vacinação. Solicitou ainda, envio de oficio a Secretaria de 
Saúde requisitando um médico para realizar teste nos viajantes, ao chegarem à cidade. 
Informou que a reforma da Feira do Gado acontecerá em breve. Concordou com o 
vereador Rogério dos Santos, na questão do roço e campos de futebol, e solicitou envio 
de oficio a empresa responsável pela manutenção da iluminação pública e a Secretaria 
de Infraestrutura parabenizando-os pelos serviços prestados. A Presidenta submeteu a 
votação os requerimentos e ofícios solicitados, os quais foram aprovados e agradeceu a 
presença de todos. Nada mais havendo a tratar, declarou encerrada a presente sessão e 
eu, Francisca Neide Furtado dos Santos, lavrei a presente ata, que será assinada por 
mim, pela Presidenta e pelos vereadores.
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